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Итоги информирования налогоплательщиков о налоговой задолженности 

с  помощью СМС-сообщений. 

 

В Волгоградской области порядка 120 тысяч налогоплательщиков подали согласие 

на  информирование по СМС о наличии задолженности. 

УФНС России по Волгоградской области напоминает, что налоговые органы 

информируют налогоплательщиков о налоговой задолженности с помощью СМС – 

сообщений, электронной почты или иными способами при условии получения согласия 

налогоплательщика на такое информирование в письменной форме. 

В Волгоградской области такую услугу подключили уже порядка 120 тысяч 

налогоплательщиков. 

Форма согласия налогоплательщика на информирование о наличии у него 

задолженности по налогам утверждена приказом ФНС России от 30.11.2022 № ЕД-7-

8/1135@ (КНД 1160068). 

В форме согласия необходимо указать наименование и ИНН организации 

или  фамилию, имя и отчество физического лица с паспортными данными, а также дату 

и  место рождения. Также заполняются поля с адресом электронной почты и номером 

телефона, на которые будут приходить сообщения. 

 

Согласие может быть подано: 

– организацией – в свою инспекцию по месту нахождения (по месту учета 

как  крупнейшего налогоплательщика); 

– индивидуальным предпринимателем, физическим лицом – в инспекцию по месту 

жительства, направив его по почте или через отделение МФЦ. Если налогоплательщик 

подает согласие лично, то можно представить его в любую налоговую инспекцию. 

Представить согласие организации могут в электронной форме 

по  телекоммуникационным каналам связи, для физических лиц наиболее оптимальный 

способ – через «Личный кабинет». Это можно сделать в разделе «Настройки профиля» – 

«Уведомления» – «Информирование о задолженности». Нажав кнопку «Отправить 

обращение», налогоплательщик может подать согласие (отказ) на информирование 

по  СМС и (или) электронной почте о наличии недоимки и (или) задолженности. 

При наличии у налогоплательщика задолженности ему придет СМС 

и  (или)  электронное сообщение, в котором содержится информация о сумме 

задолженности, а также ссылка на специализированную страницу сайта ФНС России.  

Напоминаем, что оплатить задолженность можно онлайн – в «Личном кабинете» 

или  мобильном приложении «Налоги ФЛ», с помощью сервиса «Уплата налогов 

и  пошлин», в личном кабинете банков, на Едином портале государственных 

и  муниципальных услуг. 

Информация о задолженности направляется как на указанную при заполнении 

Согласия электронную почту (с адреса электронной почты noreply@fcod.nalog.ru), 

так  и  в  форме СМС-сообщения на мобильный телефон. Поэтому даже при утере пароля 

от личного кабинета или отсутствии подключения к сети Интернет налогоплательщик 

будет своевременно проинформирован о наличии налоговой задолженности. Такой формат 

информирования позволяет своевременно отслеживать текущее состояние расчетов 

по  уплате обязательных платежей и не допускать начисления пеней. 

 

 

 

 


